

Udruge proizišle iz Domovinskog rata čestitale 18. studenoga

HZ HB i dalje temeljni kamen za jednakopravnost i suverenost Hrvata u BiH

SARAJEVO - Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata HR HB Mostar i Udruga organizatora otpora HVO-a u BiH uputile su čestitku povodom 18. studenoga, obljetnice utemeljenja Hrvatske zajednice Herceg Bosne ističući da je utemeljenje HZ HB zasigurno strateški najvažnija politička odluka u Domovinskom ratu koja je promijenila tijek povijesti na Zapadnom Balkanu i sveukupne

geostrateške međunarodne odnose. Uz opasku da HZ HB nikada nije imala potporu međunarodne zajednice, ove udruge dodaju da je ona jedino uporište imala u nacionalno osviještenom dijelu hrvatskog naroda i dragovoljcima Domovinskog rata u domovini i iseljeništvu za obranu i zaštitu vitalnih nacionalnih interesa hrvatskog naroda u BiH i u Hrvatskoj, što je bilo i jedino ključno za

ostvarivanje političkih i vojnih interesa u obje zemlje.

“Danas, 23 godine nakon utemeljenja HZ HB, kada je Hrvatska slobodna, međunarodno priznata demokratska država i ravnopravna članica EU-a i NATO-a, HZ HB je i dalje temeljni kamen za ostvarivanje jednakopravnosti, suverenosti i konstitutivnosti hrvatskog naroda u BiH”, stoji u čestitki. NINA

Ministar unutarnjih poslova RS-a Radislav Jovičić



U tijeku istraga spornog audiomaterijala o navodnoj kupnji zastupnika

BANJA LUKA - Ministar unutarnjih poslova RS-a Radislav Jovičić najavio je da će MUP RS-a stručno i profesionalno postupiti kada je u pitanju audiomaterijal na kojem premijerka RS-a Zeljka Cvijanović, navodno, govori o “kupnji” zastupnika, kao i da će u tom slučaju postupiti po naredbi Tužiteljstva. “MUP RS-a je od prvog dana uključen u istraživanje ovog slučaja, sav sporni materijal koji smo pronašli na određenim blogovima i medijima smo skinuli i već tijekom utorka očekujem da će naše službe upoznati postupajućeg tužitelja, a da će on poduzeti određene aktivnosti u cilju eventualnog otvaranja istrage i utvrđivanja odgovornosti te kvalifikacije određenih kaznenih djela ili jednog kaznenog djela, ovisno kako se tužitelj izjasni”, kazao je Jovičić i dodao da MUP RS-a raspolaže opremom kojom može tehnički provjeriti snimku, njegov izvor i način na koji je došao u javnost te izvršiti određenu forenziku.

Budući da je ovaj slučaj uznemirio javnost, ministar je apelirao na političke stranke da se suzdrže od komentara i ostave institucijama da rade svoj posao. Potvrdio je i da se premijerka Cvijanović prva dopisom obratila MUP-u RS-a kako bi se utvrdili svi navodi iz same snimke.

Na političkoj skupštini Europske pučke stranke u Bruxellesu fokus i na BiH

EPP traži deблоkadu europskog puta i programsku vlast

Pučani očekuju hitnu deблоkadu europskog puta BiH, a pritom bi najbolji put za zemlju bio uspostava jakih i stabilnih vlada ustrojjenih na programu

• Piše: Dario Pušić
• događaji@dnevni-list.ba

BRUXELLES - Nova vlast u Bosni i Hercegovini konačno mora izvršiti deблоkadu europskog puta zemlje te preuzeti odgovornost za rješavanje nagomilanih ekonomskih i socijalnih problema, a pritom bi najbolji put za zemlju bio uspostava jakih i stabilnih vlada ustrojjenih na programu, poruke su koje se očekuju od dvodnevno zasjedanja političke skupštine Europske pučke stranke, koje je jučer započelo u Bruxellesu.

Iako je BiH tek jedna od tema, pažnja koja se posvećuje postizbornim procesima u našoj zemlji potvrđuju ono o čemu je naš list već pisao, a to je kako se europski pučani nadaju uspostavi vlasti temeljenoj na programskim srodnostima kao i deklaraciji o europskim vrijednostima i zajedničkim ciljevima koju su lideri pet stranaka u BiH (dva HDZ-a, SDS, SDA i PDP) potpisali ovog proljeća. Branislav Borenović, potpredsjednik PDP-a koji sudjeluje na ovom okupljanju za naš je list potvrdio kako se predsjednik EPP-a Joseph Daul u svom obraćanju osvrnuo i na situaciju u BiH, čestitavši pritom strankama desnog centra na izvrsnim rezultatima na proteklim izborima. Pritom je izrazio i nadu kako će te stranke činiti i okosnicu programski zasnovane vlasti te zajedno raditi na ispunjenju europskih ciljeva, uz pokretanju nužnih gospodarskih reformi, kao i nastavak rada na već potpisanoj deklaraciji iz travnja.

Traže koordinaciju

Inače, već se u vrijeme potpisivanja spomenutog dokumenta spominjala mogućnost neke vrste koalicije pučana u BiH, međutim, tek nakon što su SDA i DF (koji doduše nije dio pučke grupacije) te stranke Saveza za promjene (SDS, PDP i NDP) potpisali sporazum o ustroju vlasti,



Predsjednik Europske pučke stranke Joseph Daul

pozvavši pritom i HDZ BiH, postalo je jasno kako takva koalicija zaista ima realnu mogućnost preuzimanja odgovornosti u BiH.

Ovoj skupini svakako treba dodati i HDZ 1990. koji je zanimljiv partner za vlast, pogotovo na federalnoj razini i s kojim su navedene stranke već imale neformalne kontakte. Europski pučani, kao vodeća grupacija u Europskom parlamentu, spremni su, doznajemo, podržati i dati svoj aktivan doprinos novom pristupu Unije prema BiH, a koji podrazumijeva koordiniranu komunikaciju s vlastima naše zemlje u pogledu ispunjavanja institucionalnih i ekonomskih reformi te nekoliko ključnih uvjeta za nastavak europskog puta. Međutim, europski pučani očekuju da pritom imaju jakog sugovornika na našoj strani u smislu sinkroniziranog djelovanja vladajućih stranaka, pri čemu im je najprivlačnija ideja o tješnjem povezivanju navedenih stranaka pučke orijentacije u BiH.

Sve ove poruke moći će se sažeti i u očekivanju rezoluciju o BiH, a u kojoj bi se trebala naglasiti spremnost EPP-a, ali i

Svi zabavljeni oko vlasti

Paralelno sa zasjedanjem u Bruxellesu, unutar BiH se već jedno vrijeme radi na okupljanju predstavnika pet navedenih stranaka. Međutim, prilike za to još nije bilo, najvećim dijelom zbog činjenice da još uvijek traju iscrpni pregovori o formiranju vlasti kao i zbog neizvjesnosti oko izgleda novog Vijeća ministara.

Branislav Borenović, potpredsjednik PDP-a koji sudjeluje na ovom okupljanju za naš je list potvrdio kako je predsjednik EPP-a Joseph Daul čestitao strankama desnog centra na izvrsnim rezultatima, uz nadu kako će vlast formirati na programskim načelima

institucija Unije kako bi se konačno deблоkirao europski put, ali i uspostavila izvršna vlast koja će, umjesto dosadašnje prakse, biti više zasnovana na programima. A da glas europskih pučana itekako može biti važan čimbenik u budućem odnosu EU-a prema BiH, svjedoči nekoliko primjera: između ostalog, njihov istaknuti član Jean-Claude Juncker nedavno se nalazi na čelu Europske komisije.

Još neizvjesna nova vlast

I dok se u Bruxellesu pomno prati što domaći politički akteri u BiH rade na međusobnom postizbornom dogovaranju, dio odgovora na pitanje tko će činiti vlast mogli bismo dobiti vrlo skoro ukoliko HDZ BiH, SDA i DF uspiju potpisati sporazum o zajedničkom formiranju federalne Vlade. Državna razina, kako stvari stoje, još će pričekati i to najvećim dijelom zbog činjenice da HDZ BiH još uvijek traži rasplet političkog nadmetanja u RS-u nakon kojeg bi se trebalo znati hoće li ostati vjerni SNSD-u ili će pak pristati da Vijeće ministara čine stranke Saveza za promjene.